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Expediente - 13ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 04/05/2026 

Requerimento Nº 731/2026 

Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Educação 
que seja realizada, com a devida urgência, a manutenção ou substituição da geladeira da 
Escola Municipal Antônio Maria Marrote, bem como o conserto ou troca dos ventiladores 
danificados, garantindo melhores condições de armazenamento dos alimentos e um 
ambiente adequado para o desenvolvimento das atividades escolares. 
 
Requerimento Nº 733/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização de análise técnica e a adoção das providências necessárias para a 
implementação de iluminação pública na Avenida Presidente Tancredo Neves, nas 
proximidades do Ecoponto do Inocoop. 
 
Requerimento Nº 735/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização de vistoria e a adoção das providências necessárias para manutenção 
e reparo do parquinho localizado na Avenida 23, entre as Ruas 21 e 22, na praça do bairro 
do Estádio 
 
Requerimento Nº 736/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando às secretarias competentes, especialmente 
à Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Urbano, que adote as 
providências necessárias para instituir formalmente uma COAP específica de Regularização 
Fundiária Urbana, ou uma Câmara Técnica/Núcleo Permanente de REURB vinculado à 
COAP, com composição intersetorial, visando organizar, analisar e dar andamento aos 
processos de regularização fundiária no município, especialmente envolvendo áreas de 
chácaras, loteamentos irregulares e núcleos urbanos informais consolidados. 
 
Requerimento Nº 737/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Esportes 
a análise e a adoção das providências necessárias para a disponibilização de tatames para 
as aulas de jiu-jitsu realizadas na antiga estação, em frente ao Buffet Pinhatti. 
As aulas ocorrem às segundas-feiras, das 7h às 8h30; às terças e quintas-feiras, das 7h às 
9h30; e aos sábados, das 10h às 12h, sob responsabilidade do professor Wilson Andrade 
Meireles. 
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Requerimento Nº 738/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana diante 
do intenso fluxo de veículos e pedestres no local, faz-se necessária a implementação das 
seguintes medidas: 
 
• Pintura de vagas destinadas a Pessoas com Deficiência (PCD); 
• Pintura de vagas para idosos; 
• Demarcação de vagas para carga e descarga; 
• Implantação de vagas destinadas a estacionamento de motocicletas; 
• Pintura de rampa de acessibilidade, garantindo melhor visibilidade e segurança; 
• Implantação de linha dupla contínua amarela no eixo da via; 
• Instalação de placas de limite de velocidade; 
• Instalação de sinalização vertical de advertência com indicação de “Devagar”. 
A presente solicitação tem como objetivo organizar o tráfego, aumentar a segurança de 
motoristas e pedestres, além de garantir acessibilidade e respeito às normas de trânsito no 
local. 
 
Requerimento Nº 739/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, 
informe a esta Casa de Leis: 
1. Existe, no município, algum programa, projeto ou ação específica voltada ao 
atendimento de mulheres diagnosticadas com fibromialgia? Em caso positivo, detalhar seu 
funcionamento;  
2. Quais unidades de saúde oferecem atendimento às pacientes com fibromialgia e 
quais especialidades estão disponíveis para esse acompanhamento;  
3. Há equipe multidisciplinar destinada ao tratamento dessas pacientes (como 
fisioterapia, psicologia, reumatologia, entre outros)? Informar como se dá o acesso;  
4. Existe algum protocolo municipal específico para diagnóstico e tratamento da 
fibromialgia na rede pública de saúde;  
5. Há fornecimento de medicamentos ou terapias específicas para o tratamento da 
fibromialgia pela rede municipal? Em caso positivo, quais;  
6. Existe algum tipo de ação educativa, grupo de apoio ou acompanhamento contínuo 
destinado às mulheres com fibromialgia. 
 
Requerimento Nº 740/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, 
informe a esta Casa de Leis: 
1. Quantas crianças encontram-se atualmente na lista de espera para atendimento no 
Centro de Intervenção Multidisciplinar (CIM)?  
2. Quais profissionais estão atualmente atuando no atendimento das crianças no CIM 
(discriminar por especialidade);  
3. Quantos atendimentos são realizados mensalmente pelo CIM;  
4. Há previsão para redução da fila de espera? Em caso positivo, informar quais medidas 
estão sendo adotadas e o prazo estimado;  
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5. Quem são os profissionais responsáveis pela gestão do CIM;  
6. Como é composta a gestão do CIM (estrutura organizacional, cargos e funções);  
7. Há estudos, planejamento ou previsão de ampliação da equipe ou da capacidade de 
atendimento do CIM? Em caso positivo, detalhar. 
 
Requerimento Nº 741/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis: 
1. Encaminhar cópia integral do contrato de compra do imóvel onde está instalada a 
Escola Darci Reginatto;  
2. Informar detalhadamente como se deu o processo de aquisição do imóvel, 
especificando a modalidade utilizada para a compra;  
3. Quais foram as condições de pagamento acordadas na aquisição (valor total, forma 
de pagamento, parcelamento, prazos e eventuais encargos);  
4. Informar se foi realizada avaliação prévia do imóvel por órgão competente ou 
profissional habilitado, encaminhando cópia do laudo de avaliação;  
5. Quais critérios técnicos e administrativos foram utilizados para definição do valor final 
de  
R$ 4.180.000,00 (quatro milhões, cento e oitenta mil reais);  
6. Informar se houve mais de uma avaliação ou estudo comparativo de mercado para 
subsidiar o valor da aquisição;  
7. Informar quais setores e/ou profissionais participaram do processo de análise e 
aprovação da compra do imóvel;  
8. Encaminhar cópia de eventuais pareceres técnicos e jurídicos que embasaram a 
decisão pela aquisição do referido imóvel. 
 
Requerimento Nº 742/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-45 com a Travessa B – Jd. Santa Clara, pois o buraco 
está fundo e oco,  o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 743/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 18-A, altura do nº 1117 – bairro Bela Vista, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 744/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Rua 11-A entre as  Av. 20-A e 22-A  – bairro Vila Indaiá, haja 
vista os galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
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Requerimento Nº 745/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 22-A, altura do nº 789  – bairro Vila Indaiá, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 746/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 24-A entre as Ruas 14 e 17 – bairro Bela Vista, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 747/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 14-B com a Av. 18-A   – no bairro Bela 
Vista, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 748/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 10-B com a Av. 20-A   – no bairro Vila 
Indaiá, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 749/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 9-B com a Av. 22-A   – no bairro Vila 
Indaiá, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 750/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 14-A com a Av. 22-A   – no bairro Bela 
Vista, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 751/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 22-A com a Rua 15-B   – no bairro Bela 
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Vista, pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que 
por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 752/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 48-A com a Rua 12-
A   – no bairro Vila Nova,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 753/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 15-B com a Av. 18-
A  – no bairro Bela Vista,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 754/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 11-A com a Av. 22-
A  – no bairro Vila Indaiá,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 755/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 12-B com a Av. 22-
A  – no bairro Bela Vista  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 756/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 14-B com a Av. 22-
A  – no bairro Bela Vista  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 757/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre locação e condições de 
acessibilidade de imóvel utilizado pela UNIVESP e possível instalação da EJA 
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Requerimento Nº 758/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o reparo do alambrado da Escola 
Municipal José Martins da Silva. 
 
Requerimento Nº 759/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando de informações sobre obras de tratamento 
de lodo vinculadas à operação de crédito autorizada pela Lei Municipal n.º 5.550/2021. 
 
Requerimento Nº 760/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações sobre a operação de crédito 
autorizada pela Lei Municipal nº 5.550/2021. 
 
Requerimento Nº 761/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Administração, A/C do Secretário Rogério Marcheti, e à Secretaria 
Municipal de Finanças, A/C da Secretária Maria Elisa Vitte de Souza, para que encaminhem 
a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
1. Identificação da empresa responsável pelo fornecimento, manutenção ou operação do 
sistema de emissão de boletos utilizado pelo Município; 
2. Encaminhamento de cópia integral do contrato administrativo firmado com a referida 
empresa, contendo objeto, vigência, valor e obrigações das partes; 
3. Informar se será reconhecida responsabilidade exclusiva da empresa contratada ou 
responsabilidade solidária com o Município pelos prejuízos causados; 
4. Comprovação da habilitação técnica da empresa contratada, incluindo:  
certificações de segurança da informação; 
atestados de capacidade técnica; 
experiência comprovada em sistemas de arrecadação pública; 
5. Informar se houve descumprimento contratual, bem como se estão sendo adotadas 
medidas administrativas, tais como aplicação de penalidades, abertura de processo 
administrativo ou eventual rescisão contratual; 
6. Identificação do(s) servidor(es) responsável(is) pela fiscalização do contrato, bem como 
as providências adotadas após a ocorrência do incidente. 
 
Requerimento Nº 762/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Administração, A/C do Secretário Rogério Marcheti, e à Secretaria 
Municipal de Finanças, A/C da Secretária Maria Elisa Vitte de Souza, para que encaminhem 
a esta Casa de Leis as seguintes informações:  
1. Número total de contribuintes que foram comprovadamente prejudicados pela emissão de 
boletos fraudulentos decorrentes da invasão do sistema; 
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2. Valor total do prejuízo causado, discriminando os valores desviados e aqueles que 
deixaram de ingressar nos cofres públicos municipais; 
3. Relatório técnico detalhado da ocorrência, contendo: 
identificação da vulnerabilidade explorada; 
data e forma de detecção; 
medidas emergenciais adotadas; 
ações corretivas e preventivas implementadas; 
4. Situação dos pagamentos realizados pelos contribuintes por meio de boletos fraudulentos, 
especificando: 
quantidade de pagamentos irregulares identificados; 
valores não creditados na conta do Município (Fonte 1 – Tesouro); 
providências adotadas para restituição aos contribuintes;  
5. Definição expressa sobre quem será responsável pelo ressarcimento dos valores pagos 
indevidamente, indicando eventual responsabilidade do Município, da empresa contratada 
ou de terceiros;  
6. Informar se houve instauração de procedimento administrativo, sindicância ou 
investigação interna, encaminhando o número do processo e cópia dos atos já praticados. 
 
Requerimento Nº 763/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na rua 03, em frente ao Nº 885, no bairro Bom Retiro. 
 
Requerimento Nº 764/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av 5 com a rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 765/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 7 com a rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 766/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 9 com a rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 767/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 11 com a rua 8, Centro. 
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Requerimento Nº 768/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av 13 com a rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 769/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 15 com a rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 770/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 17 com a rua 8, Centro 
 
Requerimento Nº 771/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 19 com a rua 8, Centro. 
 
Requerimento Nº 772/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 5, Centro. 
 
Requerimento Nº 773/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 7, Centro. 
 
Requerimento Nº 774/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 9, Centro. 
 
Requerimento Nº 775/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 11, Centro. 
 
Requerimento Nº 776/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 13, Centro. 
 
Requerimento Nº 777/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 15, Centro. 
 
Requerimento Nº 778/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 8 com a av 19, Centro. 
 
Requerimento Nº 779/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, para que, por meio da 
Secretaria Municipal de Educação, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, 
informe e providencie o que segue: 
1. Se há conhecimento formal por parte da Administração Municipal acerca do estado de 
deterioração da cobertura da quadra; 
2. Se foi realizada vistoria técnica no local, encaminhando cópia do relatório, se houver; 
3. Se há previsão para execução de manutenção ou substituição das telhas danificadas; 
4. Qual o prazo estimado para realização dos serviços; 
5. Quais medidas emergenciais estão sendo adotadas para garantir a segurança dos alunos; 
6. Se há dotação orçamentária disponível para execução da manutenção; 
7. Em caso negativo, quais medidas serão adotadas para viabilizar os recursos necessários; 
8. Se existe cronograma de manutenção preventiva para coberturas de quadras escolares 
da rede municipal; 
9. Informar, de forma técnica, se os recursos do PDDE disponíveis à unidade escolar seriam 
suficientes para a execução da manutenção necessária, apresentando a devida justificativa; 
 
Requerimento Nº 780/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de 
Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Urbano o encaminhamento de relação contendo 
os endereços completos de todos os empreendimentos liberados no Município, incluindo 
casas, condomínios, edifícios, loteamentos, estabelecimentos comerciais, industriais e 
demais tipos, no período de 2025 até a presente data. 
 
Requerimento Nº 782/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Habitação 
o encaminhamento de relação contendo os endereços completos de todos os 
empreendimentos liberados no Município, incluindo casas, condomínios, edifícios, 
loteamentos, estabelecimentos comerciais, industriais e demais tipos, no período de 2025 
até a presente data. 
 
Requerimento Nº 783/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Justiça, 
por meio do Chefe de Gabinete, Sr. Alessander Kemp Marrichi, o encaminhamento de 
relação contendo endereço completo dos empreendimentos (casas, condomínios, edifícios, 
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loteamentos, estabelecimentos comerciais, industriais e demais tipos) liberados pela 
Comissão de Aprovação de Empreendimentos Imobiliários (COAP), no período de 2025 até 
a presente data. 
 
Requerimento Nº 784/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, avalie a 
possibilidade de instalação de semáforo no cruzamento da Avenida 17 com a Rua 14, 
visando maior segurança e melhor organização do fluxo viário no local. 
 
Requerimento Nº 785/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio das Secretarias competentes, informe se há planejamento para 
implantação de pontos de coleta de pilhas, baterias e medicamentos em eventos públicos e 
locais estratégicos do município, bem como esclareça a possibilidade de realização de 
parcerias com a concessionária BRK Ambiental e demais instituições para viabilizar a 
instalação desses pontos de descarte e campanhas de conscientização, visando reduzir o 
descarte irregular e os impactos ambientais decorrentes. 
 
Requerimento Nº 786/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao DAAE – Departamento Autônomo 
de Água e Esgoto o encaminhamento de relação contendo os endereços completos dos 
novos empreendimentos (casas, condomínios, edifícios, loteamentos, estabelecimentos 
comerciais, industriais e demais tipos) que obtiveram viabilidade de água no Município, no 
período de 2025 até a presente data. 
 
Indicação Nº 408/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 23 esquina com a Avenida 
Presidente Tancredo de Almeida Neves, no bairro Jardim Shangrila. 
 
Indicação Nº 409/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, limpeza e retirada de 
Lixo na Avenida 11 entre Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves e Rua 23, no 
bairro Jardim Shangrila. 
 
Indicação Nº 410/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, limpeza e retirada de 
Lixo na Rua 23 entre Avenidas 11 e 13, no bairro Jardim Shangrila. 
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Indicação Nº 411/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 11 entre Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves e 
Rua 23, no bairro Jardim Shangrila. 
 
Indicação Nº 412/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 23 entre Avenidas 11 e 13, no bairro Jardim Shangrila. 
 
Indicação Nº 413/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida Paulista, 
entre Ruas 1 e 1A – em frente ao número 571, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 414/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida Visconde do Rio Claro com a Avenida 14, em frente a uma 
borracharia, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 415/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a  Secretaria competente, a realização de manutenção e reparo na 
iluminação pública, referente à lâmpada do poste, localizado na Avenida M57, em frente ao 
nº 2305, no bairro Jardim das Flores, neste município. 
 
Indicação Nº 416/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, o serviço de limpeza de terreno, 
com apoio da Secretaria Municipal de Saúde, por meio do setor de Zoonoses/Controle de 
Endemias, na Rua H, nº 178,Parque Palmeira. 
 
Indicação Nº 417/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE”, Av. 11 com a rua 8 - Centro. 
 
Indicação Nº 418/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE”, Av. 17 com a rua 6 -Centro. 
 
Indicação Nº 419/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE”, av. 17, com a rua 7 - Centro 
 
Indicação Nº 420/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 17, com a rua 13 - SÃO BENEDITO. 
 
Indicação Nº 421/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 17, com a rua 15 – CONSOLAÇÃO. 
 
Indicação Nº 422/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 17, com a rua 16 – CONSOLAÇÃO. 
 
Indicação Nº 423/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 17, com a rua 18 – CONSOLAÇÃO. 
 
Indicação Nº 424/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 17, com a rua 19 – CONSOLAÇÃO. 
 
Indicação Nº 425/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 17, com a rua 20 – CONSOLAÇÃO. 
 
Indicação Nº 426/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, cortar mato alto na área verde na Av. Ulysses Guimarães entre as Av.14a e Av.16a 
– Vila Indaia, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca 
em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 427/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, cortar mato alto na praça pública Edmundo Navarro de Andrade – Vila Paulista, 
pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco 
todos que por ali circulam. 
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Indicação Nº 428/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. Ulysses Guimarães, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 429/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Av. dos 
Estudantes entre a R. 5ac e R.16mp, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 430/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. dos 
Estudantes entre a R.9mp e R.16mp, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 431/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.22a 
defronte ao nº974 – Vila Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 432/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.22a 
defronte ao nº1090 – Vila Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 433/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.22a 
defronte ao nº1294 – Vila Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 434/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.22ª 
entre as R.10b e R.14a – Vila Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 435/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.22a 
entre as R.12b e R.14a – Vila Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 436/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.1 entre 
as Av.4 e Av.6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 437/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.9b entre 
as Av.22a e Av.20a – Vila Indaia, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 438/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rotatória 
da Av. Ulysses Guimarães com a Av.8a – Vila Indaia, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 439/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.12b com a Av.22a – Vila Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 440/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.22a 
entre as R.9b e R.10b – Vila Indaia, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 441/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 26, com ruas 9A E 10A, no bairro Vila Alemã, no Município 
de Rio Claro. 
 
 
 
Moção Nº 75/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À sócia fundadora Nayara Merilin e ao empresário Diogenes 
Dietrich, da Merilin Cases, pela trajetória empreendedora iniciada em 2009, pela 
consolidação da marca com a abertura da loja física e formalização da empresa em 2013, e 
pela relevante contribuição ao comércio de Rio Claro e região, por meio de um trabalho 
pautado em dedicação, qualidade, inovação e bom atendimento. 
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Moção Nº 76/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇOES E APLAUSOS - Ao CAC – Clube de Amigos da 
Comunidade, em reconhecimento aos seus 20 (vinte) anos de relevantes serviços prestados 
ao Município de Rio Claro 
 
Moção Nº 77/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Aos Corretores de Imóveis pela 
passagem do dia 12 de maio, data alusiva à promulgação da Lei Federal nº 6.530/1978. 
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